

Fegyelmezett munkával

A megújulás éve a téglagyárban

1979-ben a szegedi téglagyár termékeinek csak 13 százalékat minősítették első osztályúnak. Az idei év eddig eltelt tizenegy hónapjában az összes termék nyolcvan százalékat. Tavaly tizenkilenc esetben hívták ki a gyár vezetőit, hogy különböző építkezéseken tekintsek meg a minőségileg kifogásolt árujukat, idén már csak hat-hét alkalommal. Az Építőipari Minőségellenőrző Intézet I. osztályának és nagy szilárdságának minősítette a szegedi gyárban készített B 29-es falazó blokkteglát.

Ez a gyár két évvel ezelőtt a mélypontra volt, elsősorban a korábbi vezető szubjektív hibái következtében. A dolgozók egy része munkaközben is italozott. Ennek, s az akkor még korszerűtlen berendezéseknek köszönhetően volt olyan év, amikor szabványon kívüli teglát kellett eladnia a gyárnak. A tavalyi év a kemény munka, mondhatnánk a rendcsinálás és bizonyos vonatkozásban a technikai, technológiai korszerűsítés éve volt. Ennek, s a további következtetés munkának az eredménye jelentkezett 1980-ban.

A jó téglához jó alapanyag szükséges. Módosították a bekeperő anyagok összetételét is, a megfelelő minőségű agyagon kívül fűrészpont, szénport és fugránt keverék össze. Nagy teljesítményű, olasz présgépet szerez-

tek be, amely könnyíti a munkát és garantálja a jobb minőséget.

Megváltozott a légkör, ittas embert nem engednek munkába állni. Aki nem volt hajlandó ezt megérteni, attól megváltak, annak ellenére, hogy állandó munkaerőhiánnyal küzd a gyár. Az egykor fegyelmezetlenül, pontatlanul dolgozó emberek többsége megszokta a szigorúbb követelményeket, jobban érzi magát a következetes irányítás alatt. A hangulat javulásának másik oka, hogy a jobb minőségű termékek megfelelő áron lehet értékesíteni, a jó munka eredménye a fizetési borítékban is tükröződik. Aki tisztességesen dolgozik, a hónap végén láthatja ennek eredményét, aki azonban igazolatlanul hiányzik, arra a hónapra minden jutalmat, prémiumot elveszít.

Sokat fejlődött a szocialista brigádmozgalom az utóbbi időszakban. Gerincét azok a régi, becsületes munkások alkotják, akik a gyár vezetőinek segítségére voltak abban, hogy megszilárduljon a munkafegyelem, teljesüljenek a minőségi követelmények. Nemcsak a megbízható munkások, hanem a békcsecsabai vállalati központ vezetői, valamint a szegedi társadalmi és politikai szervezetek is minden segítséget megadtak ehhez a munkához az új vezetőknek. November végéig (kis mé-

retű téglában számolva) 700 ezer darabbal többet gyártottak az előirányozottnál. A mennyiségi termelés további bővítése nem cél: a minőségben viszont az elért komoly eredmények ellenére lehet még javítani. A minőség javítása mellett fontos feladatuk a téglá hűszigetelő képességének fokozása.

A következő évben új agyagbányát nyitnak. A VI. ötéves terv időszakában kisebb beruházásokat valósítanak meg, köztük nyers- és szárazáru-besorolókat, továbbított berendezéseket, amelyek nem sok pénzbe kerülnek, de jelentősen könnyítik a munkát. A távlati tervekben pedig új, korszerű téglagyár építése szerepel: a fiatalokat már most igyekeznek felkészíteni, stabil gárdát kialakítani a felépülő új üzembe.

1980 a megújulás éve volt a téglagyárban. Az eredmények javultak, erről az alapról már reálisnak tűnnek a további tervek is. Kezdeni kell azonban dolgozni megvalósításukért. Egyelőre még a tél is nehezíti az agyagbányászok munkáját: megfagy az agyag, embert, gépet szigorúan próbára tesz, mire a felső, fagyos réteget eltávolítják. Jövőre már ez is könnyebb lesz: ha egyelőre csak depóniában is, de tárolni tudják majd az alapanyagot, nem kell a zord időben bányászni.

Magyar pártküldöttség Ausztriában

Ausztria Kommunista Pártja Központi Bizottságának meghívására Bécsbe utazott az MSZMP Központi Bizottságának küldöttsége, amely részt vesz az Ausztria Kommunista Pártja 24. kongresszusán. A delegációt Benke Valéria, a Politikai Bizottság tagja vezeti. A küldöttség tagjai: Hány Béla, az MSZMP Győr-Sopron megyei Bizottságának első titkára és Hargita Árpád, a KB munkatársa. (MTI)

Hatsávos kábelhíd Újvidéknek

Az utolsó híd szerkezeti elemek is elkészültek a Ganz-MÁVAG látványosi gyáregységében az Újvidéken épülő, több mint egy kilométer hosszú Duna-hídnak. Ezzel befejeződött a gyártás, a hídemelek szét szerelése után a híd középső részét vagonokban indítják útnak, hogy még az év vége előtt a helyszínre érkezzen.

A mintegy 10 millió dollár értékű vállalkozáshoz három éve kezdtek hozzá. A terveket jugszláv intézetek az Uvaterv közreműködésével készítették el. A kétszer háromsávos kábelhíd 350 méteres alátámasztás nélküli medernyilásával egyedülálló építmény lesz kontinensünkön.

Az újvidéki híd a hatodik, amelyet a gyár ebben az évtizedben déli szomszédunknak készített. (MTI)

Építőipari szakmai napok

Kisiparosok tanácskozása

Az MSZMP KB irányelveinek megfelelően számos intézkedés segítette az elmúlt időben a kisiparosok tevékenységének fejlesztését. A KIOSZ Csongrád megyei titkárságának irányításával megynkben a lakossági szolgáltatás mintegy felét a kisiparosok végzik. Hogy mennyire nem közömbös társadalmunknak a kisiparosok szakmai munkájának színvonala, azt egyebek között a tegnapi délelőtti megnyitott rendezvény is bizonyítja. A KIOSZ Csongrád megyei Titkársága, a Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége szegedi szervezetének együttműködésével kétnapos szakmai tanácskozást rendezett Szegeden, a Technika Házában, Építőipari szakmai napok címmel.

A tanácskozást Horváth Gyula, a megyei pártbizottság gazdaságpolitikai osztályának képviselője nyitotta meg, s bevezetőjében szövegezte a kisiparosok szolgáltatásának jelentőségéről, a lakosság életében betöltött szerepéről és azokról a lehetőségekről, amelyekkel a szolgáltatás színvonalának emelését segíthetjük elő. Ezt követően Gulácsy Antal, a megyei tanács építési osztályának vezetője tartott előadást a kivitelezési, tervezési jogosultság szabályozásáról és az ezzel összefüggő, a kisiparosokat érintő speciális tudnivalókról. Ezután Hunyadi László, a városi tanács építési osztályának vezetője foglalkozott referátumában az építőipari kisiparosok szakmai továbbképzésének jelentőségével, ezen belül különös figyelmet szentelve a kisiparosoknak a magánérőből történő építke-

zések kivitelezésében vállalt szerepéről. Köztudomású, hogy az építőiparosok kevés létszámmal dolgoznak, s az építkezéseken a munkakörülmények biztosítása annak biztonságtechnikai színvonalától függ, ám nem kevésbé szigorúan bírálják ezt, mint az állami iparban. Ezzel foglalkozott előadásában Kovács Bertalan, a szakszervezetek megyei tanácsának munkavédelmi feladatokról beszélt, s arról, hogy ennek az új szabványnak melyek az építőiparban alkalmazható normái és feladatai.

Szolcsányi Gábor, a DÉLÉP üzemigazgatója arról a lehetőségről tartott előadást, amely napjainkban egyre inkább áttöri az állami és a magánszektor közötti korlátokat. A kisipar és a vállalatok együttműködésének területeiről, lehetőségeiről, formáiról tartott beszámoló nagy érdeklődést keltett. Csakúgy, mint a tegnapi nap délutáni előadását, amelyet Csányi László tartott az új jövedelemadórendszeréről, amelynek lényege, hogy a korábbi megkötöttségekhez képest nagyobb szabadságot és munkavégzési kedvet biztosít a lakossági szolgáltatást végző kisiparosoknak.

Ma szekcióülésekkel folytatja munkáját a kisiparosok szakmai konferenciája, amelyen a különböző építőipari szakmák képviselőinek részvételével tartott megbeszélések után Budai Antalné, a KIOSZ Csongrád megyei titkárság vezetője tartott összefoglalót.

Első nap az áruházban



Nagy László tervezete

A hosszas sorban állást, a több órás várakozást is vállalva, már az első napon ezek keresték fel a Jókai utcai vásárházat. Az eladók példás türelemmel, kisártó szorgalommal állták a vásárlók egész napos ostromát, s valamennyi osztályon rekord forgalommal zártak

A városi tanács vb üléséről jelentjük

Üdülőszövetkezet Újszegeden

Szeged megyei város tanácsának végrehajtó bizottsága ülést tartott tegnap, csütörtökön délelőtt. A testület határozott a városi tanács soron következő ülésének összehívásáról és a javasolt napirendről. Eszerint a tanácsot december 16-án, kedden délelőtt 9 órára hívják egybe, s a következő napirend megvitatását javasolják: Az állampolgári kötelesek teljesítésének tapasztalatai a tanács szervek hatóságai tevékenységében; A tanács 1981. évi munkaterve; A tanácskozási központokról szóló tanácsrendelet megalkotása; Előterjesztések, interpellációk.

Az előterjesztések és a napirendi pontok sorában a végrehajtó bizottság feladatát fogadott el a korábbi tanácsülésen. Kapott megbízást szerint a lakosságközföldhasználással összefüggés-

ben, majd több átszervezési ügyben döntött. Szeged megyei város költségvetési üzemét december 31-i határidővel megszünteti, illetve a Szegedi Ingatlankezelő Vállalathoz szervezi; ugyancsak az új évtől a Szeged Tourist Idegenforgalmi Hivatal felügyeletét a Csongrád megyei tanácsnak átadja; a városi tudógondozó intézetet pedig a deszki gyógyintézethez integrálja.

A Fogyasztási Szövetkezetek Csongrád megyei Szövetsége a város tanácsához fordult, hogy Újszegeden, komplex fürdőfejlesztés területén üdülőszövetkezet részére területet igényeljen. A végrehajtó bizottság határozott arról, hogy a Gyapjas Pál utca, Jankovich utca, Közép Kikötő sor, Kállay utca által határolt tömböt üdülőszövetkezet részére fenntartsák. Az üdülőszövetkezet a szükséges be-

építési tervet köteles lesz jóváhagyásra a vb elé terjeszteni. A kisajátítás a lakaspótlás, a bontás a közművelés és az ütéptés az üdülőszövetkezet feladata, illetve költsége lesz.

A végrehajtó bizottság megtárgyalta a továbbiakban a lakosság adóztatásáról és az adópolitikai elvek érvényesítéséről szóló beszámolót is. Megállapította határozatában, hogy a lakosság adóztatása az országos adópolitikai elveknek megfelelően történik, s jelentősen hozzájárul a tanácsai gazdálkodás egyensúlyához. Az adóhatósági munkák törvényes, a kedvezmények alkalmazása és a méltányosság indokolt gyakorlása is megfelelő. A lakosság adómorálja jó, csak szűk körben kell az adófizetési kötelezettséget kényszerintézkedésekkel érvényesíteni.